

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΑΡΧΩΝ ΤΟ ΦΥΛΛΟΝ ΑΡΙΘΜΟΣ 20

ΜΥΤΙΛΗΝΗ. Έτος ΣΤ'. Αριθ. 1636 | ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΚΑΙ ΤΥΠΟΓΡΟΣ: ΣΤΡ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΣ | Γραφεία Λεωφόρος Γεωργίου του Α

ΕΡΧΕΤΑΙ!...

Έλατε να συντάξω ή συντάξω τις Παρισιανές, να λάβω τις αποφασιστικές των Ελληνικών δικαίων αποφάσεις, να γνωσθούν αυτά έπισημως πλέον από των Ελληνικών λαών— άνεπισχεπόμενος τις έγγραφες πολύ πρό της συνδιασκέψεως — έλατε, με ένα λόγον ενά φθάσω το μαχαίρι στο κόκαλο— διά να άφαιρησθί ούτος, διά να άναμετρησθί το μέγεθος της πληγτούσης αυτόν συμφορας και να βροντοφωνήσθί το άποφασιτικόν ΟΧΙ!

Το ΟΧΙ τοίτο βροντοφωνούν ήδη έντονώτερον, άποφασιτικώτερον οί άμεσώτατα πληγμένοι Μικρασιατικοί πληθυσμοί. Μη τολμώντες ούτοι να φαντασθόν ότι ή Χριστιανική Εύρώπη, ή πεποικισμένη Εύρώπη, ή μετά φρίκης αναμνησκομένη του παγκοσμίου πολέμου, ή μικρούς και μεγάλους έπισημασμένους άσους καταναυτησθή και εκμηδονήσθί τας γερμανικάς μεθόδους της έπικρατησως της βίας και άδικίας, τας μεθόδους έκείνας των όποιων οί συντελεστικοίτοτεροι δορυφόροι ύπάρξαν οί Τουρκοί, θα έλλησμονί την συμβολήν της Έλλάδος εις τούς άγώνας και τας προσπάθειάς της, ήθάρουν μέχρι της τελευταίας σιμής ή άπαναλαστούμενοι επί του φρουροθύσιος τας Μικρασιατικάς μεθόδους Έλληνικού στρατού και επί των σχετικών ενεργειών της Έλληνικής κυβερνήσεως.

Και ή μόν επί των έλλ. λογιωμπεπαιόθης ούδέποτε άπέλειγεν ή έμειώθη. Η επί των ενεργειών όμως της ημερησίως Γούναρης έμπιστούσθη ούδέποτε ύπαρξασα, έκαμε τούς Μικρασιατάς να έξέγερθόν, να συσσωματωθόν, να συγκληθώσασιν τας ήθικάς και ήλικίας των συναμίας και να έπιδείξον το άνάστημά των εις τήν άδικιοπραγούσαν Εύρώπην μόλις είνον πραγματικοι ήθάρεις τούς επί της άνακατότης του κ. Γούναρη φόβους των. Και δέν θα περιορισθόν βέβαια εις πλατωνικάς μόνον διαμαρτυρίας και έξεντελειωτικάς έπικλήσεις προς τούς Ισχυρούς της γης και την οικαιοσύνην των λαών οί Μικρασιαίται.

Μετ' αύτης ή μάλλον πρό αύτών θα έπρεπε να προηγηθί ή επίοιξις ΕΡΓΩΝ. Ο,τι όμως δέν έγένετο μέχρι τοούδε, ούδέμια πρέπει να ύπαρξή άμφιβολία ότι κάθε προσπάθεια διά καταβολήν ή διά να αναπληρωθί ούνομώτατα. Η οικονομική ένίσχυσις της Μικρασιατικής οργανώσεως και ή πύκνωσις των στρατιωτικών φάληγων είναι οί μάλλον προέχονσαι τών αναγκών της. Και πιστεύομεν δέν δέν θα ύπαρξή Μικρασιότης όστις να δείξί έστω και την έλαχιστήν άποδομην προς τας έπιτακτικάς τούτας άνάγκας της Μικρασιατικής οργανώσεως. Όταν ούτοι δείξουν την άπαιτούμένην προθυμίαν διά την έξαοφάναι ούχι μόνον της κινδυνεύουσής έλευθέριας των, άλλ' ατύης ταύτης της ύπαρξέως των, δέν θα μείνη ΕΛΛΗΝ όστις να μή τούς μνησθή, να μή τούς έχασθώ, να μή συνταυισθή την τύχη των μετά των Μικρασιατών.

Ηνούσανε πολλάς εφθείσαν μομφών κατά τινων Μικρασιατών ός μή δεικνύνοντες εν Έργούς προθυμίαν. Δε μή συνεισφέρόντων το χρήσιμον όπως οι περιστάσεις επιβάλλουν. Δε μή προθυμοποιουμένων να προσείδθουν εις τας στρατιωτικάς τάξεις.

Η μομφή αύτη, και άληθείς άν είναι οί προκαλοήσεις αυτών λόγος, είναι άδικαιολόγητος. Οί Μικρασιαίται άποροσθηώς και άνεπίσταώς έφθείντες πρό τίνων άδικων άποφασισμών των Συμβάτων και άποφασιστών τα καταστάσαν την Μικρασιατικήν Άμυναν, δέν είχαν ούτε τιν άπανοικιστικόν χρονον, άλλ' ούτε να εις τούτας περιστάσεις άναγκαίως πρόσωμα επιβολής, κύρους, κείρας, ήσως αναλάβοι

οιν ένα τόσων τεράστιων άγώνων. Και δέν ήτο οί λόγος μόνον ούτος διά τόν όποιον και τα καταλλήλοτερα των προσώπων θα άπεδεικνύοντο άνεπαρκή. Δίαι δέν ήτο μόνον ή κατά των Εύρωπαϊκών άποφασισμών αντίταξις των προσώπων των αυτών. Δέν ήτο ή κατά των διπλωματικών ενεργειών του Κεραλά Αντιδράσι. Ητο και ή άγνοια της στάσεως την όλοίαν θα έτήξει έναντι αυτών το Κέντρον, α' Αθήνας.

Ηδη όμως μετά την άφειν του στρατηγού Παπούλα, και τας γνωμώσας ύπ' αύτόν θηλώσας εις οί Έλληνικός στρατός δέν θα έγκαταλείψη την Μικρασίαν, τα πράγματα άπολοισούνται.

Διά των δηλώσεων τούτων ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΩΣ οί στρατηγός Παπούλας τίθει επί κεφαλής της Μικρασιατικής οργανώσεως και ή στρατιωτική αύτης έγκρασοσύνη εις έξαοφάλλεται εις τέτοιον όστε θα είναι άδικαιολόγητος και άτιμητική διά τούς Μικρασιατάς ή τυχόν άποδομην προς οικονομικήν και στρατιωτικήν ένίσχυσην αυτής.

Αλλά και διπλωματικάς δέν εκπαινοσιπείται πλέον άνεπαρκώς ή Μικρασιατική οργανώσις. Άνεπαρκής των προσώπων τα όποια έδεδήθησαν να ύπεραμυνθώσι των δικαίων των εν Παρισίοις και Λονδίνω, προσώπων έμπιστότων πάσαν έμπιστούσθην διά την διπλωματικήν αυτών ικανότητα και πείραν, οί οι οι κ.κ. Ρωμάνος, Πολίτης, Φραντζής, Στανούλης, Κακλιακός κλπ. και ή πλέον ή θεωρία επάνωθεν του κ. Ξενόζελου εις Λονδίνον, είναι γεγονός το ύποκριν έπιβάλλει εις τούς Μικρασιατάς να ύπεραμυνθώσιν τας ένεργείας των με την πεποιθιστήν ότι αύται δέν θα μείνωσιν άνευ άποσταλείσεως. Με την πεποιθιστήν ότι ή έκδηλωσις της σαθεράς, της άμετατρέπτου αυτών άσφαλείσεως όπως προασιπώσι την κηθεύσαν έλευθέριαν των έχει ήδη τούς πλέον παντός άλλου ένδοξοέμεινον και Ισχυρούς συνήγορούς, με επί κεφαλής τόν ΒΕΝΙΖΕΛΟΝ.

ΑΤΤΙΚΑ ΗΜΕΡΟΝΤΙΚΙΑ

ΕΘΝΙΚΟΝ ΦΡΟΝΗΜΑ

Ο 'ελας' διατελεί εν εξεγέρσει. Όχι λόγια. Το ένδικον φρόνημα έξάντησε άπό τόν λήθαργον. Ίερά άναγκήσως συνέτα τα πληθή. Όποια ζωνταίνη! Ίδού ο πατριώτης Νεοέλλη, άνησυχός εις τούς όρόμους ούρητι, χαρομόδων νεοκώσας, δια τα κούνα. Λογικώτατα. Όρθολογίστερα. Τα βίβια κατό με το νί και με το ούμα. Όχι πλέον ζητωκρανές, ζυθοισμοί, ψηφισματα, συλλογησικά, λόγια. Σύννοος έρευνά, ύπεράνω των παθών ζήτων να μάθη την αλήθειαν. Άσκητι έγέννησε: έτήρασε τη Σμύρνην έξορκήσας την έγασίαν εχειοκρότησε πάλιν, Πισά, σου λέα, το παγγύρις έτελεσσε τόρα πρέπει να κιντώσασιν και τί γινώσκασιν. Καλό 'ελε και το χίσιον, και ή υφαντία, και να γίνεται κενήτα. Άλλά, κούρα, κάα ψηλά τόν χίσιον τόν άμαυά. Ίε έδω και μή παρκά! Ίεταίε να γαλιώσασιν τούς Βενιζελικούς, άλλ' έδω βίβιο δια άερίσασιν να κοροιδιωσάσιν και μεταξί μας. Φθίνα ποδ δέν μας δινετε άποθυμώσας, φθίνα ποδ άν κούνομα και καρμια προμήθια δέν ύπαρξουν ψάλλ να πληρωθώσιν δέν έταίε όμως να βίβιτε χίσι οτή τοίτη μας. Κοιμήται να γίνη και Μικρά Άσια και Φοινίξ, ος ή τωσχοισμοί άνοι μάς άνθρωποι είσαστε επί τέλους. Όμως δέν θα είσαστε επί τέλους το ποροσθί με τη γαλιά! Ο Βενιζέλος; μάς έδαγε ενά χίσιον από το βίβιομα της Βουλής. Ένας ποδ τόν έλασιον στα δύο, δικί μας δουλειά. Άλλά ποδ ος; ειπαι ότι οί Προτοπαπαδικοί; πορεί να πύχθι το δικό μου κατασκόπιο και να το σπλη κατό τον έδω τόκο; Δέν είμαστε κατό παρής ηγας άδερφάκι Γούναρη!

Γιά τίσιον να λογασιώσασιν μάχιμα και στα σοβάκι. Ένώματε τον κουπό, και ούς το νομίσαι σε άλήθεια πως δέν καταλοβώσασιν! Άρ' άν μοι σίσις του λόγου σου το κατοσάριον, είναι αν να μοι ερακίσις το φιλολαφία. Δέν έπρωγες καλύτερα ένα μαγαλά κάρθονα;... Και ή με μάτι έμένα άν σου σφίρανε τα ψάλλ; Έγώ; δηλαδή, θα πληρωσιν τα πασιμνια; Με τα λόγια άραμίζω, με τα χέρια κούκαρια. Πολύ θάρρος πείρασε μαζήριον, και καός; φαίται τίθοντε κακό έπισημασμένον κακό έπισημασμένον. Έπατα για τάχισιν καλο ρόθια, ποός με βεβαίωνα έμένα ότι ο Προτοπαπαδικός δέν ετά γίσιος; Με καμώματα είναι αυτά; Στο Θεό σου! Το στήριμα είναι αν να κοίμα άργυριών δεκάκι! Άν' άν τολμήσων να εστομίσθι Βενιζελικός ένα τέτοιον πράγμα, φαίτο κολοβό ποδ τόν έφραγι!

Νέον χροια, κοίτων. Χωροδράστε στα δύο. Όποιος μείνη με το στήριμα, μάχη γούκ. Καί V άνοιγεται, ποδ θα πάμε όλοι με το κόμμα του Γεωργίου Σταυρού Λογοκρίσια, μαύς, στο χαρτίμαχί, θα μάς κούνομα; Νάμιασε έξήτημένον, κούκαρια, το φρόνημα-φρόνημα, και τα λεπτά-λεπτά, για τίσιος φρόνιμα ποδ σου λέου...

Να μοι πούσις τα μοιά με το 'ετα το θέλω', αυτό πια κατανή Ρουσοί! Για κόπιασε με μοι κόπιασε το κομώδεμα, σου κόβω τα χέρια καλύτερα! Ούς όναρω να τοβίκατε, δέν θα το πιστώμα. Μη χάζοιτα. Να εί βίβιο σύντροφο στο σιλήρι μου με το στανό, αυτό πάλι, είναι άπο γ' ήγγαφα. Δέν μπορώ με το χονώνιο. Είλαμα μες καμια τέτοιον κούνομα, σήσι ειλιόγις. Διη, δηλαδή, είναι ή άκαρπότης ποδ λέγαμα... Σέ κόβω στα τέσσερα ός ποδ να τίς κομώδεμα, όμα να κόψω τα λαγώνια μου. Να με...οανη, πιά γυροισίσις όπως σου καφέ-οανη. Νά διαφείσις μ' άλλα λόγια το 'ελας', άφού ού διαφείσις το κατοστίριον. Πιστά. Το ένδικον φρόνημα...θα μείνη άδικαιοσύνη, καδός και το κατοστίριον. Ζήσι ή ένδής του χρονοσμοματος. Ποός θα τολμήση να περικήσει τα δικαιοκρία του στανό και το στήριμα; Άσος; κάα στήριμα είναι συντηρηστικά του χρονοσμοματος! Ίε ένδικον φρόνη! Ίε άνοησθή μάρα τελειωσάσιν...αυδός. Το στήριμα εν κούνομα. Αυτό ειπαι, λοιπόν, ποδ μάς πείρα τόσον καρό, ότι εκπί άφοσότη έπαρξαι. Να μάς ταμπίσαστε ταμπίσι, για να μείνη το ύπολοιστον...ούγες νόθισμα, κούκαριμανίτες.

Κώστας Άθανάσιος

Η ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΕΒΤΙΑ ΕΝ ΤΡΑΛΛΙΑ

Παρισιον, 26.— Η ασήθησις επί τούθων στρατιωτικών νομοσχεδίων επανέληθη χθές εν τη Βουλή. Κατόν των έξήγησεως, τας όποιας παρήγα ο ύπουργός των Στρατιωτικών κ. Μαζίνι, και ο πρωθυπουργός κ. Πουανακαρέ, ή Βουλή έψήφισε διά 320 ψήφων κατά 237 το νομοσχεδίου, δι' ού περιορίζεται ή στρατιωτική θητεία εις 18 μήνας. Κατά την διαρκείαν των συζητήσεων ο ύπουργός των Στρατιωτικών έδηλώσε, ότι ή Κυβέρνησις είναι άπολύτως άποφασισμένη εν περικήσει εις το έλπίσασιν να βίβη της Γαλλίας και θα πρήξί πάν το δυνατόν, όπως εις πρώτην εύκαίαν περιορίσει και αύτή την στρατιωτικήν θητεία. Οί βουλοισίται Κασσιάνικ και Προβό ντε Λωννά, ένδικαι έδηγήσαν άνακρίσις εις την Γερμανίαν, επανήλθον με την έντιμότητα, και ή Γερμανική στρατιωτική θητεία; έπαρξασιν κατά πολύ τας θητείας, τας όποιας έπέταρεσι εις αύτην οί Σύμμαχοι.

Επίσης κατό την αύτην συζήτησαν οί κ. Πουανακαρέ έδηλώσε, ότι πάλιν ή καθιερωθή ή παγγύρις στρατιωτική θητεία είναι άναγκη να ορασθή ή 18μηνος. Έπαρξαι ή υπό τον στρατηγόν Νολλέ έπαρξασίται διατίσασιν, ότι ή Γερμανία δέν άπορικήσεται εβτε στρατιωτική, ούτε βολμηχανικός, και πολύ όλιγότρονον ήθελος. Α Γερμανική θητεία άνίσταται σήμερον εις 250 χιλιάδας άνθρων και δι' ύπαρξαι πός λόγος να πιστευσθί να, ότι ά στυμνομάκθ θητείας δεγασίνται στρατιωτικάς.

Εν οσχίσι προς τόν ήθικόν άποσταύτον κατόντων άσφαλή τεμπίσι, δι' οί φησίσται εν Βερσώλιον δεγασίνται κατά της αυθημέρας τών Βερσώλιων με την άοχην ότι ή αυθημέρα είναι άνεαροσθηστος και δέν θα την έκτελειώσων. Η Γαλλική Κυβέρνησις δέν δύνεται να παρήθι τα γυνοτά ταυτα

Εν τέλει οί κ. Πουανακαρέ βεβαίωσασιν, ότι ή στρατιωτική θητεία δ' περιορίσθί εις έν έτος, όταν οί περιστασις το έπιτρέψουν.

ΟΙ ΟΡΟΙ ΤΩΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΗΤΙΚΩΣ ΕΠΙΣΤΕΣ

— Η διακοσισίσις είναι βαρεία

Αθήνας, 26.— Μολόνου οί κ. Γούναρης και οί Μπαλακταής δέν ήθάρσαν κατά την τελευταίαν συνεδρίσιον της Συνελεύσεως να άνακοινώσασιν προς την λαλήν άνταρροσασίαν διάλοκήρον το άπαιτούμενον κείμενον των άποφασισμών της Παρισινή; Διασκέψεως; ός προς τούς όρους της ειρήνης μεταξύ Τουρκίας και Έλλάδος, εν τούτοις είναι γεγονός ότι έτιεν αύτη έπαδοθή από της μεσημέρισε της προχθές Πέμπτης. Μεζός όρας δέν έδούθη δέν τόν ύπόνο από του ύπουργού των Έξωτερικών το κείμενον του όποιου ούτος διά κούνομα γυφών μόνον εις τούς Εύρωπαϊκούς Τύπου. Έκ τινον πληροφόρησις, άρραπίται ότι ά λεπτομέρειαι της νότις, της όποιας μόνον περιλήψεις του κειστίσιον όσον ειπαι άνακοινώσθη προς την Κυβέρνησιν, έχουσι πολύ το ένδοξοσφρον, όστις δέν είναι όνίσιον σπουδαίατα κερφάλια των προτιμωμένων όρων. Προστίθεται δε ή πληροφορία ότι όσον άρραπεί το κείμενον της Λατινοσλοβίας και την προστάσιαν των μεκονωμένων έπαρξασιν ομεία τα όποια θηγον άλγανώς την Ελληνικήν αυτοτέλειαν.

— Α λεπτομέρεια της άπανήσεως της Αγρότας

Παρισιον, 25.— Κατά τηλεγραφήματα έκ Κοπυλίκωσ, ή Κυβέρνησις της Αγρότας εις την άπανήσιν της προς τούς Συμμάχους διασεί άναγκασίται όπως ή πρώτη γοσμη του Βουά Σαγίη—Κιουταγίας— Άπό Κερασίου έκκενωθή κατά τας πρώτας 15 ημέρας, πάντα δέν τα άλλα καταλείπει έόληρη, μεταξύ των όποιων και ή Σμύρνη. Έτος προέβησις τριών μηνών, ούνομασις όπως ή προτιμωμένη παρική ή αυταίσις επί της έκείνη ήμνησέται οί προκατάσει και της Σμύρνης. Με ταμπίσασιν δέν έτεμπίσθη κατά κειστίσιον έπισημωσιν άποσπασίται.

Η Κερικική Κυβέρνησις ήθελος άπολοβός ότι συμπαθεί όπως ή έκείνησιν γαλή από τόν άπαιτων των Συμμάχων, να δέν βουλοισίται άπορικήσιν καταλοβίσιον τα έκκενωσάσιν έόληρη, ούνομασις ήμνησέται μετ' ήσ καλοσίν αυτών.

Οι Υπάτοι Αρρασιών των Συμμάχων μετά την έπίδοσις της Κερικικής άπανήσεως έπ' άνακα χθές εις την Ύψηρη Πόλην και τούς άναπορρησιστας της Αγρότας το έπισημωσιν κείμενον των κειστίσιον προτιμωμένων των Συμμάχων και μάνα άποσπασίται κειστίσιον κειστίσιον ότι ή προτιμωμένη των τριών έπιδόσεων ή κατασθεσείσα δια την άνακοινώσιν των άποσπασμένων άναπορρησιστων δια την έπίδοσιν των όρων της ειρήνης άρχίται από της 2ης Απριλίου (v. h)

— Η πρόσέλιξις των έπιπολλέμων διά την ειρήνην

Λονδίον 26.— Αί Συμμάχοι προτίσται διά την άποκαταστάσιν της ειρήνης εν τη Έγγω; Απαιτή έπαρξασιν προς την Τουρκικήν Κυβέρνησιν της Κωνσταντίας, όπο τας τινων Συμμάχων Άρρασιών την 6 Άπριλίου (v. h) ήμνησέται από της όποιας όμεία ο ύπουργός της προτιμωμένης των τριών έπιδόσεων των άναπορρησιστων εις τας προτιμωσάσιν την σύλληψη της Διασκέψεως μεταξύ Έλλήνων και Τουρκών.

— Ο Βενιζέλος φθάσει παρλι τα μέσα του Απριλίου

Λονδίον 25.— Ο Βενιζέλος ήμνησίνται να φθίσθι ενταύθη παρλι τα τέλη του δευτέρου δεκαπενθίου του Απριλίου, 17—20 του μηνός, διά την άφεισάν. Οί Έλληνικοί κούκαλο άπολοβήσων ότι διά δινητήν να έπαρξασιν άπαιτούσις όποδ της ύπεσε των Έθνικών ζητησίων μας. Είς την εθνοστυμνοσφί Γαλλίας οί φησέται άπο δημοσολόγος κ. Ζεσταν προτιμωσιν να διασεί ή Έλλάς εις τόν Βενιζέλον να διακρίσθι τα Έθ. Άποκα άποσπασίται της Κοινωσίας των Έθνών με την βεβαίωσιν ότι θα έπιταχίσθων πολλά ύπερ των δικαίων μας.

Οποσθίσιμα διασείσται βέβαιον ένταύθη οί Βενιζέλος, καίμωσις όποδ τόν άπορρησιστων, θα κενήσθι και θα κατορικήσθι να έπιταχί όμα εις ένδοξόν άκόμη να έπιταχίσθί χθές εις το νότιον του και την έπαρξασιν των όποιων διασεί εις της κοινής γνώμης και των Κυβερνήσεων των Συμμάχων.

— Η Έλλάς δεκασιτάτι ε' άφωρική την άποδοχήν της άνακοιήσε

Λονδίον, 26.— Οί διπλωματικοί συνταρξίται του Ήνωσμένου Βασιλείου άνακα ήθάρσασιν τας άπαιτήσας Κερικακάς άποσπασίται τας στυμνοσφίσις την προκαμική άποδοχήν της άνακοιήσε, διακαλοβήσασιν ή την Έλλάδα όπως ά κούρική την άποδοχήν της.

Ο άποδορρησιστός λέγα άκολουθώσιν, ότι έν οί Έλληνικός στρατός άποσπασίται από τούς όρους τας όποιας σήμερον, οί Σύμμαχοι θα στυμνωσόν τόν κειστίσιον των όλων διακοσιστών των διακοσισμασίων δια την ειρήνην, οί δε Χριστιανικοί πληθυσμοί της Ανατολής, θα έβρεθόν εις το έλας των σφάγγων. Η άποσπασίται του Έλληνικού στρατού θα έξαρτήσθι εκ της καλοσισίας των Κερικακικών.

— Έλευθέρως οί Αμην της Θεσσαλονίκης

Ρόμη, 26.— Έξ έγχαίρον διπλωματικής στήσις βεβαίωσιν ότι ή Έλληνική άνταρροσασίαι εις την Διασκήψιν της Γενουάης πάλιν του ζητησματος της Διακή; Ούδης; θα έξη να άνεμωσισθί έπαρξασίσις, όποδ και ζήσιμα όνομασιστάς έλευθέρως άμεινός της Θεσσαλονίκης.

Την πρόβασιν ταύτην θα πρ βίβη εις την Διασκήψιν ή Σμύρνη άνταρροσασίαι, άποσπασίσις ήμνησέται του Έταλμής τοι-αύτης.

Η Έλληνική Κυβέρνησις έβρίσκειται από ήμνησιν εν γνώσει των προτιμωμένων τούτων της Σμύρνης και Ίταλίας.

— Η Βουλγαρία θα ζήτησθι έξοδοσιν εις το Αλβανίον

Ρόμη, 25.— Άγγέλλεται εκ Σόφιας, ότι οί προθυμωσιστός Στρατιωτικοί, προς την άνακοινώσιν του 6 Γενουά, έδηλώσασιν πρότις; άναπορρησιστός της Βουλγαρικής τύπου, ότι σήμερον, διε πρότις; και να κούθι το Άνατολικόν ζήτημα, ή Βουλγαρία έβρίσκειται ένδοξον την στυμνην. Ένα έπίδοσις την παραμωσιστήν των Βουλγαρικών ένδοξον πόδων άποδορρησιστός της άνακοινώσιν της Βουλγαρίας εις το Αλβανίον. Ο Στρατιωτικός άποδορρησιστός, ότι ή Κυβέρνησις των πρόκαται να προβίβη εις τα άποδορρησιστός προς τούς Συμμάχους επί του ζητησματος τούτου.

ΤΩΣ ΑΠΑΛΛΑΞΟΝΤΑΙ ΤΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ ΟΙ ΕΞΟΝΟΙ ΥΠΗΚΟΟΙ

ΑΘΗΝΑΙ 26 Μαγρίου
Είς τας έν Αθήνας Προέβησις ήσασιν ή τρωκαρική έργασία προς καθορισμόν του ύπολοιστον κατό τον άπαλλήλιν οί εξονοί ύπαρξαι του άναγκασίται δανείσιον. Έξ τών πρώτων άπαλλήλιν, όπως εις έκείνη Προέβησις ούνομασις έδωκε ήλεκτικήν έκταρσιν, ήμας δια καταγομήν ύπερτίσιον τας εις τρωκαρική ύμνησιστάς περυσίσιον των ύπερτίσιον, ός και τας καταδύσας αυτών εις τας Τραπεζας.

Τα τρωκαρική ύμνησιστάς στυμνωσάσιν θα άνακαλοβήσιν δια ήθελος νομίσματος από της Έπικλής Γραφείας επί της προκαμική άποσπασίσις της προβίβησις διατίσισις όποδ οί κομωσιστός έπιδόσις όποδ και την έναρξαι της έπαρξασίσις του νόμου κούκαλοσιν το στυμνοσφίσιον ποσού χρονοσμοματος.

Διά τας καταδύσας εις τας Τραπεζας θα ήλθόντων έπ' όμα τα βίβλια της Τραπεζής, στυμνωσάσιν και ταυτα από της προβίβησις.

Διά τας ζήτας έπαρξασίσις θα χρονοσμοματισθόν ός άποδορρησιστός της περυσίσιος τα λογαριασμών βίβλια.

Το ζήτημα της άπαλλήλιν τού νόμου ύπερτίσιον από της έπαρξασίσις του νόμου παρλι άνακαλοβήσισις δανείσιον στυμνωσάσιν διατίσισις δια τίς έταρξαι; έκείνη εις τας όποιας μετρίσιον μετά τόν ζένον και άλλων κούκαλοσιν. Η προτιμωσιστάς αύτη έβρίσκειται άμην εις το στανόν της μελήτης.

Οί προτιμωσιστάς των ζένων κούκαλοσιν άνέλεθον άπανάτι της Κυβερνήσεως την εδωκέν του αίστησθι έλέγχου των περυσίσιον των ύπερτίσιον των, όποδ άποκαρικήσθι ένδοξοέμεινον καταλοβίσιον.

ΤΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑΝ ΧΡΕΗ ΤΩΝ ΣΥΜΜΑΧΩΝ

Λονδίον 24.— Έν οσχίσι προς το ζήτημα της Άγγλικής Διακοσισσεως; διά το πολιμακό χρέη των διασφίσιον Συμμάχων χροσόν, άνακοινώσιν ότι ή δεκαοκτώσισ αύτη ήτο κατηχοσισματική προεδοσιστής προς τούς Συμμάχους της, ότι λησίσθι της τρωκαρική προβίβησις της, νακαλοβήσιστις της πληρωσίσις τόν τόκον, άποκαρξασίται εις την καταβολήν αυτών, ούνομασις ήμνων κούκαλοσιν ή Άγγλία έξη να πληρωσθί και αύτη τούς τούς χροσόν της προς τας Ήνωσιστας Πολιτείας.

Εν τη Διακοσισσιστάς άποκαρξασίσις δια κατά το 1919 ή Άγγλία όποδ διακαλοβήσιστις; Συμμάχους της, παρξασίται εις τούτοις άνακαλοβήσιστις τών πρόδ αυτών διακαλοβήσιστις ούνομασις και μετά την έπίδοσιν των Ήνωσιστων Πολιτείων

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ

Ίδιαίτερα τηλεγραφική υπηρεσία «Ελευθ. Λόγου»

1917 ΜΟΝΙΜΟΥ ΑΝΤΑΓΩΚΡΙΤΟΥ ΜΑΣ

Αρ. 12152 ΑΘΗΝΑΙ 29 Μαρτίου ώρα 4.30 πρωινή

Επίπετας λογοκρισίας

Η Κυβέρνησις απέφασκε την έκτασιν τής δικαιοδοσίας τής προληπτικής λογοκρισίας και επί θεμάτων πέραν των αναγομένων εις τα πολεμικά γεγονότα.

Η συνδιάσκεψις τής Γενούης

Χθές τήν δόδην π. μ. ώραν έγινε εν τή ημεράς των εργασιών τής Διασκεψέως τής Γενούης

Ο πρωθυπουργός τής Γαλλίας κ. Νιέ Φάκτα έξελέγη πρόεδρος τής Διασκεψέως, οστις ανέλαβεν τον προεδρικόν αξίωμα, ανέπτυξε τώ περυσιαμίων εργασιών τού συνεδίου.

Μετά τών προεδριών ώμιλησιν διεδικησάς ο πρωθυπουργός τής Αγγλίας κ. Λούδ Τζώτζ και οι Γάλλοι αντιπρόσωποι κ.κ. Μπαρτου και Νιενί.

Διοικητής ανιπληρωματικώς διοικήσεως

Ο κ. Κούστης ανέλαβε τώ καθήκοντα τού διοικητού τής αναπληρωματικής διοικήσεως.

Τό βάνειον και οι ξένοι όπλοισ

Χθές συνήλθεν εις μαζικάν σύσκεψιν τώ υπουργικόν Συμβούλιον κατά τήν οποίαν προσέβησαν και οι πρεσβευταί των Συμμάχων, διακανονισθέντος τού ζητήματος τής αναλλαγής των αεματικών των ξένων όπλοισ διά τού κυκλοφορούντος τμήματος τών «Γερμανικών Σταύρων». ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

Δελτίον Στρατιωτικής καταστάσεως 27ης Μαρτίου

Μέτωπον Αφών Καρμισσάς. Περιοχή Τουβίλ έχθρική δύναμις λόγου επιχειρήσασα επίθεσιν τήν νύκτα κατά ημετέρου φυλακίου αποθήκη διά άντελεύθεσιν. Έσορμεν δύο νεκρούς και ένα τραυματίαν. Απολείπει έχθρική άνεξαρτησίν.

Περιοχή Σιβασιλί λόγος έχθρική επίθεσις νύκτα κατά ημετέρου φυλακίου τώ ημάς εις άποτυχίη. Ημίστρα ενισχύσεις προσορμίσασα εις άγρυσιν έχθρικήν διά άποτυχίη. Απολείπει μίς τέσσαρες νεκροί, έχθρική άνεξαρτησίν.

Ο Άρχηγός Σποατίας Μικρασίας ΠΑΠΟΥΛΑΣ

ΣΙΓΓΕΡ

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΗ άπαραμίλλος έχουσα μεγίστην και παγκόσμιον κατανάλωσιν διά τήν τελευταίητα αυτής, διά τήν εύκολίαν τής άποκτήσεως (με δόσεις), διά τήν εύκολίαν τών επιδιορθώσεων. ΠΡΟΤΙΜΗΣΑΤΕ ΤΗΝ

Σιγαρέττα SUPERIOR μηχανοποίητα, Α' ποιότητος	Αρ. 1.35
Σιγαρέττα ΣΚΡΑ, μηχανοποίητα, ποιότης Γ'	Αρ. 0.85
Καπνός Φέτα Α' ποιότης Καπνά Β' ποιότητος	Αρ. 1.25
» Γ' »	Αρ. 0.75
» Δ' »	Αρ. 0.55

με ύλος νέκ πατσάλια ΥΙΟΙ Α. ΧΙΟΥΤΑΛΛΗ

ΤΣΙΠΟΥΡΟ, ΜΑΣΤΙΧΑ ΚΟΝΙΑΚ, ΚΡΑΣΙΑ ΑΓΝΑ ΜΟΝΟΝ εις τώ εργοστάσιον ποτοποιίας ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΨΑΡΕΛΛΗ Έν Μυτιλήνη.

ΔΟΚΙΜΑΣΑΤΕ τώ Κονιάκ. Βερμυούττ Ηερμυούττ Κρασι Μαρκό, Ρετσίνα και Κολλά διά τώ άναρρωθόντων, τής Έλληνικής Έταιρίας Οίνων και Οίνονευμάτω, άνενα καλόν έντα ύπό τών κ. Βασιλή και Κορηγιάν όδ και παρα τών κυριωτέρων κατοστημάτων τής άγοράς.

Παρά τώ ίδίωσ ποιείται και εις όπνηνμα φωτοισού. ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΣ & ΠΑΓΟΥΜΙΔΗΣ Γενικό αντιπρόσωποι

Προσεχώσ τέθεντα εις κυκλοφορίαν τώ νέκ Σιγαρέττα ΑΣΤΡΟΝ τού ΚΑΡΔΑΣΟΥ ΠΕΤΡΟΛ ΧΑΝ ΔΙΑ ΤΑ ΜΑΛΙΑ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΠΟΤΟΠΟΙΪΑΣ Η "ΗΒΗ," ΑΔΕΛΦΩΝ Ε. ΚΡΗΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ Ποτά άγνώ άποσταγμένα

Δοκιμάστε και παραβίβετε τώ άγγοτάτον και δι άλης άποστάσεως τοίσιον «Νέκταρ» έχει τώ ρεζοδ έν Μυτιλήνη χάρις εις τήν μεγάλην κατανάλωσιν. Τό συνιστώμεν εις όσους δέν τώ έδοκιμασαν Προτιμάτε αυτό παντός άλλου χάνιν τής θγείας σας. Έρθεσαν έπίσημ και τώ γνήσια κρυστά Σαντορόνης Λευκά και Μαύρα ός και τώ άναρρωτικώ Μοσχάτα Σάμου παλιούς έσοδίας. Μία άλλη έπισκεψις θά καταστήση περιτήν ασαν περσιότερω ύσυστασιν

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΛΟΓΟΣ

Τηλ. Λευθωνος: «ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ» Μυτιλήνη

ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ Έγγρα Αρ. 40 || Έγγρα Αρ. 60 Έξόμηνος > 25 || Έξόμηνος > 35

Συνδρομια και δημοσιεύσεις κρηματιζονται

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΑΝΣ

ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ

ΗΡΕΑΤΟ

άπό τής προχθές των εργασιών τής ή οικονομική συνδιάσκεψις τής Γενούης. Δέν γνωρίζομεν πλέον ποιόν αριθμόν έν τή σειρά των από τής καταστάσεως τού παγκοσμίου πολέμου συγκληθήσονται συνδιάσκεψιν κατέφα ή διάσκεψις τής Γενούης. Τό γεγονός είναι δυστυχώς άπό πάσα άποψησ άτι να έξορμηθή μάλλον περιπέλικτα τά ζητήματα διά τή όποία συνεζήτησα. Άλλόθεν είναι ή έπί τού Α' ανατολικού ζητήματος Παρισίη συνδιάσκεψις ή οποία άποφασίσασα, άντι τής άρνήσεως τήν όποίαν επιγγέλατο, όδρησε εις νέαν σύστασιν, νέαν άποσιν και έκτασιν τής άποσης ούδης δίνασιν να προβήθ. Καί τούτο φερέσασα τώ ότι δέν λείπει ή ελπίσιν άπό τούς άναρρωτούσ των διασώσεων κρητών. Άλλά τώ έπί τού πρυσματικού προς ερήνευσιν τού κόσμου και άποσιν τού Διάκτου, Άλλά σντή ή βίσις τής ήθικής και κυριωτέρι τώ πάθος και τώ συμφρον.

Ας ελπίθωμεν έν τούτοις να μή έχη τά ύδα έπακόλουθα και ή Διάσκεψις τής Γενούης. Ας ελπίθωμεν διά ά στενοχωρία τας όποιās διαμαρμίς ή κόσμος τρία και πλέον έτη μετά τήν κατάρτισιν τού πρώτου, θά καθοδηγήσονται τώ εν τώ πανθεντι συνεδίω τού άναρρωσούσ τους εις όρθοτέρας σκέψεις και εις άκακοτέρας άποφάσεις προς τώ καλόν τής άνθρωπότητος.

ΚΑΤΑ ΠΑΝΡΟΦΟΡΙΑΣ

έκ Κωνσταντινής ο έπί αντιπρόσωπος τής Κεραλικής Κυβερνήσεως έπέδωκε διαμαρτυρίαν προς τούς άρμόσιους τών συμμάχων, καταγγέλλων τήν Μικρασιατικήν άμυναν ός άπαιδούτων τού Μουσουλμανικού πληθυσμού τών όπό τήν Έλλην στρατού κατοχόμενων εδαφών, και έρπον τήν άμυνήν τής. Τό μέγιστον τής Κεραλικής θρησκείας ούδενά βεβαίως εκλήθη. Άλλά σν όμωσ να είναι βεβαίως ο κ. Κεραλί τώ ούδότερο ή Έλληνοί πληθυσμοί τής Μικρασίας θά άναγκασούν με δερμά να χάσιν τήν σπαγή των διά να ερήνευσ. Φένας τώ άμα τώσων έκτομμυρίων άτόμων ύπαρξουν.

Η ΓΟΥΝΑΡΙΚΗ

«Προετίθωσα» σνιστά εις τήν λογοκρισίαν να χρησιμοποιήσιν τήν λογοκριτικήν τής φυλάκις κατέ πάσης κρησούς τώ καταναρρωσασιν δανείων εν όσον τώσ κατέσθι νόμος τού Κρητός. Όστε κατ' τήν προτίμησιν λογικήν των άναρρωσών των ελλικών έλευθερίων, έφ' όσον ερησισθή ένας νόμος, πάλιν όσον ύπαστασιν τώ δικαίωμα τής έλευθεροπίας και τών έφ' αυτού σκλήτων, άδύσφρον ά τώ νόμος έν τή έρησισθή άποδοκνέσασιν στραφές κούτος ή άνοτάκτωσ, Μαρκό λογική και να μή βασισθόν οι έλευθερία μας!

ΤΡΑΓΙΚΗ

κρησικειτικώς κατέσθι ή θέσος τού φωτοζόσκου και τών μικροεπιχειρηματιών έν γένε εις τής έρησισθής τού καταναρρωσασιν δανείων. Άνθρωποι τών όποίων ή όλη περιουσία σνιστάται εις όσα πενήταζαριμ ή εικοσπεντάζαριμ επίρουν διά τώσ ημερησίως άντιόν βιοτικώς άνάγκας, εδέρθησαν άσντήν διάτρη δυστομήσεως άντιών εις άδύναμιν να προκρησισθόν και τών άντων τών άόλη τής έκομής ημερας. Μικροεπιχειρηματία δέ με κινών κρησιστων 1000 ή 2000 δραχμών βέβαιον έλαττωσιν τά κρησιστά των εις βαθμόν μη έπιτέροντα

κατέβησαν προς αύτούς; ές ύδων περι τώ έν διαστατομύριον.

Επαθί δέ ήδη ή Αμερική έδει τήν πληρωσιν των προς αύτην όφειλόμενων θά ενε άδύνατον διά τήν Αγγλίαν να καθήσ τώ χρέματά τά όφειλόμενα προς αύτην εκ μερουν των Εβραίων Συμμάχων τής. Εις τών νέων Αγγλικών προέπολογισμών έχει άναρρωσιν πιστώσεσ 50 εκατομμυρίων λίρών διά τήν πληρωσιν μερουν των προς τήν Αμερικήν χρεών.

Οι Αίτιμασ σκλήροσ τής έν όσ άνω Διακρίτων χρεών τώ το να πληρωσθί μόνη ή Αγγλία τώσ όσους τών χρεών τής ενί κατ' έξωρετικώς άόλητων.

Ο Αμερικός Τηλέγραφος άρ' έφείρου γρηφα ότι ή Διακρίτωνσ άπρησίνθη μόνον προς τής Κυβερνήσεως Γαλλίας, Ιταλίας, Πορτογαλίας, Ρουμανίας Σερβίας και Έλλάδος, άλλ' ούχι και εις τώ Βέλγων άπό και τή Ρώσιν τής Συνθήκης των Βερσαλλιών ή Γερμανία εννε έπείθονος διά τή Βελγία ποικρική χρεών.

Τό έγγραφον παρής προσηλπίαν έπίμνημον και όδερμα άμφίβουλα ύπαρξα δια κατά τώ δάσκαμα τούτο θά διασχεθόν σντήρησεσ μετά τών έπιδασχεμένων διά τήν έξορμησιν λύσεως.

τήν συνέχισιν των εργασιών των. Και έτσι ό σφύρατος νόμος τής μοναρχικής άπό τήν όφειλον οικονομολογικής έννοιας Γούναρη - Προτοπαπαδίση άναρρωσά τών πιστώσεσ εις ημετέρας 2-3 ημερών και τούς μικροεπιχειρηματίας να γίνον άναρρωσής!

ΜΑΣ ΠΑΝΡΟΦΟΡΟΥΝ

τά διάφορα κυβερνητικά άναρρωσθέντα ότι τά «Στήματα» ύπερπληθήσαν έν Αθήνασ μετά 52 και 53 δραχμών. Άλλά διά να υπερμηθή έν άντιμεμενον θά έπιθί διά πωλείται και ύπό τής έτήρησιν αύτού άνωτέρα τής προσφοράς. Άν είναι άληθής τούτο, διατί άπρησισθή ή πώλησις των «Στημάτων» ένταύθα; Η έλευθερία πώλησιν αυτών θά εδμησούρα άναρρωσόμενον μετά τών δυναμένων να άγοράσασ, και ήτο πολύ πιθανόν να άδύσφρον έκασφρατέσιν διά τούς πωλήσιν τώσ κατοχούς αυτών. Έκτος τούτο θά έπώληται τά «Στήματα» οι έζοτις άπόλοτον άνάγκην κυκλοφορησούσ νόμισματός, έν ή εύκόλος διάθεσις αυτών θά ενίσχυε τήν προς αύτά πίστιν τού κοινού και ούδης μή έχον άόλητων άνάγκην κρησιστων θά ήτο διατεθειμένος να πωλήσιν τώ όσ' αυτώ κατεχόμενα «Στήματα». Πώς δέν έσκήψη τούτο ή οικονομολογική πανουρία τού κ Προτοπαπαδίση;

ΟΙ ΕΝ ΤΑΙΣ

φυλακιάς Αβέρωφ κρησισόμενοι άξιοματικά καταδίκαι και ύπόδικοι, δια ποικιλιάς ός έπί τώ ελαστικόν λόγους, άπρησίντων σνγκλητικήν έκκλησίαν παρακαλούντες να άναρρωσθί προσηλπίως ή στήρησις τής προσοκήσεως έλευθερίας διά δυνησιν να προσφέρουν τώ άμα τών θυσιών ύπερ των εδαφών, ύπερ τής ακελυθρόσεως των όποίων προχθές μόλις έλάχοντο και ύπερ τών όποίων σνιστάσ ο Έλληνοίς έκασφρατέσιν να κρησισθί εις νέον άρμόνα. Δέν γνωρίζομεν πως άπέδρησιν τήν έκκλησίαν ταύτην τώ άρμόσων ύποσησιν ύστε άν μετά τών 800 στρατιωτικών εις ός άναρρωσθί χρεός έπι τώσ έσορτί τού Πάσσα σνγκλησιστων και άξιοματικών τού Αβέρωφ. Φρονώμεν όμωσ ότι θά ήτο έγκλησιν κατά τής Πατριδος τώ να κρησισθί ή Κυβερνήσις εις τήν πατριωτικήν φωνήν των Έλλήνων πολιτών, καθ' ήν σνγκλησιν οι δεκαέντε χιλιάδες των τυρκών άξιοματικών τού Κεραλικού στρατού απαλούν τήν και ούφρον.

ΤΟΠΙΚΑ

Η Έπιτροπή ματρών άρρένων

Η προς καθαρισμόν όρσοικων ματρών άρρένων έπιτροπή, θά μετά τής προσφάσε εις τας μεγαλειτερας κοινότητάς τού νομού προς έκτέλεσιν τής ύπηρεσίας τής, άπαλλαττομένων σντω των κατοικούν τής ύπαίθρου των κόσμων και των βεβίον τής ένταύθα έλευσεσ των. Πάντες όδων οι έρποντες βιοπολιτικώς λόγους διασφρατέσιν τής ημάς των όδων να είναι έγκρησος ερησισόμενοι με τώ άπαλλοττομένη διακολλησική, όπως ύποβίβασιν τας ένστάσεσ των εις τήν έν λόγω έπιτροπήν ή άναρρωσής τής όποίας να κοινοποιήσθ έν κρησφ.

Συλλήψεις

Κατά τώ όσον δεκαήμερον τρέχοντος σννεληήθησαν ύπό των διαφόρων ύπηρεσιών τής ένταύθα Μοιραχίας 47 άνοτάκτωσ, ανυπότακτοι και κακώς άπολυθέντες.

Η αύξήσις των μισθών των βιοδασκάλων

Κατά τήν τελευταίαν σννεδρίσασιν τής Συνελεύσεως έρησισθή και τώ νομοσχέδιον διά τώ αύξήσασιν οι μισθοί των δημοδασκάλων και των καθηγητών ός έξής: Εις τούς μισθούς πασών των τάξεων και βαθμών των δημοδασκάλων και ύποδιδασκάλων έπέθετα αύτώς 60 σβρ έπι τώ μισθώ των. Εις τούς μισθούς των καθηγητών πισως τάξεσ και βαθμόν έπέθετα διά τώ νομοσχέδιον αύτώς και 50 σβρ.

Τό Έπιτεταχιστόν συνεχάρη των Αρμισετών

Πέραν 25. — Έπιτροπή τού Οικονομικού Πατρωσίου μετάβασε εις τήν Έλληνικήν Αρμισετών συνεχάρη τόν κ. Τριανταφυλλίδον επί τής Έθνικής όδοτή. Κατά τήν δεσφρατέσιν σνγκλητήν σννομικήν ή έπιτροπή έτόνισεν διά τώ Οικονομικού Πατρωσίου προτίθετα να ποικιλισθί άμφοτερότερος έναντι τού έν Έλλάδι κατεστάτος.

Προσφορά

Αντί στερών εις τήν κρησίν Άνώνδης Γιαννίλη προσέφρον ύπερ τού Άσίου ό κ. και ή κ. Αριστ. Γ. Κοψίμα όσας, 50 και 60 κ. Αντώνιος Γ. Κοψίμα όσας, 100. Η Έφορική Έπιτροπή εγχαρτίσθι θηρσός.

Ο κ. Γεώργ. Καρακωνσταντινής προσέφρον

εις τήν Φιλόστονον Αδελφότητα των Κρητών επί τής προσέχθι έκταφού τού θέναιου τής πολυκρησιστων σνγκλήτου τού Εδερμίας όσας 250. Η Διοικ. Έπιτροπή έφρατέσθ θεμασιν εγχαρτίσθ.

Εξομ. άναρρωσέσ τής Έλλάδος

Τό έπιτεταχιστόν «ΠΑΤΡΙΣ» φένας τήν Κρησιστή 3 τρέχοντος και άναρρωσθι διά Σμύρνην, Παρσία και Μασσαλίαν. Έκ τού Πρωτοεργόλου

ΑΙΧΜΑΝΙΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΤΡΙΤΗ, 29. — Χρσθ. Κοραΐς. ΤΕΤΑΡΤΗ, 30. — Σοφ. Αθανασιάδου.

ΤΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ

ΤΕΤΑΡΤΗ, 30. — Αθήνη» διά Σμύρνην, Χίον Παρσία και Αλεξάνδρειαν. «Πάρος» διά Λαοδανέλια, Καλλιστολιν, Μυσιόφρον, Ραϊδεστόν και Κωνσταντιν.

ΣΥΓΚΑΡΜΗΤΗΡΙΑ

Τέσσαρες κρησιστά ύπαρξες ή Ανις Μαρία Βεκερέλλη μετά τώ κ. Εδωρατιου Σενάκη και ή Νικολία Παπαδοπούλου μετά τώ κ. Νικολίω Βεκερέλλη έδοσαν σπυρξές έπί αλοισις οίκων εις άμοιβήαν ύόσωντων γρημ. Τούτας σνγκλησισμεν θεμασιστά εγχαρτίσθιν τήν διά τώ όφειλον έννοαν. Μυτιλήνη 23/3/1922.

Οικονομική Τ. Ψάρου

Τή σνγκλη τού ή τήν έσοσ όμορφα ταίριασ τώ σφρασώ μας καθηγητή Θεωφ. Χατζημυρξή με τή διάλεξη δεσποσινών Είρηνη Καρίτσου, στέλιωμ και μετς τας πώ κατς μας εύχες γαι τήν ένδοξη τούσ.

Αι μαθητήσ τής Ε. Γυμνασίου

ΣΥΓΚΑΡΜΗΤΗΡΙΑ

Η Σχολική Έπιτροπή τού Γ. Δημ. Σχολείου θησων ύπερσασθ θεμασισ τών κ. Αντώνιον Καρακωνσταντιν ή όποιος εν γένετασ έδάνουσ εις τώ σκλήσιον κατά τήν έσπρη τής 27ης Μαρτίου 120 καθήσασιν άνεν άμοιβής.

Μυτιλήνη 27 Μαρτίου 1922.

Η Σχολική Έπιτροπή Ε. Σκεριάδου Μ. Κάμφρον Μ. Αρών Σ. Καρακωνσταντιν

ΠΕΝΘΗ

ή Μαρία Γροσομανίδου

Εις τώ άνδρος τής ημάς τής άπέδενεν έν Αθήνασ όπου ειχε μεταβή προς νοσηλείαν ή σνματθιστάτη και άνηχς ύψατη τού εκ Μανδαριού κ. Γροσομανίδου, βυθισασα εις άρπον πένθος τήν οικογενείαν τής. Ο «Ελευθ. Λόγος» σνλλέπειτα θεμασισ τούς οίκους τής μετασπίσεσ εγχαρτίσθ αυτή έλασφόν τώ χόμα τής Ατταλίας.

Διά τούς Μετανάστες

Έπιτροπήσ ύπό τής Αμερικανικής Κυβερνήσεως τής μεταναστεσεως όρσομενον άρμόσιν έπαρτόν κατα μήμα, ειδοποιείται οι ενδιαφερομενοι όσως άποταθών εις τώ ένταύθα Πρωτοεργόλον προς εγχαρτίσθ έσοφισσιν ύσων.

Προή άναρρωσθ, φησισθ ή 215 Ιουνίου έ. έ. διά τώ ύπερκοινεύου «Μεγιστή Έλλάς».

Ο Πρωκτωρ Π. Μ. Τζωρτζιόσ

Διά τούς έντεταχισμένους

Ειδοποιείται οι ενδιαφερομενοι όα ό κ. Αδμ. Βουδωμιακής αναρρωσθ άπό σπμησον τήν έγκλησισσιν οιοδησισ τής μηχανήματων (μηκροκροσ και γρησισμηχανών) έπισκεψασ αντοκνήτων παντός τύπου, τοποθετήσασ «mise en marche» σνσορμίσασ κ. τ. ε. εις όποινδησιστε μερσ τής περιφρασεσ Αίγλαιου, και όσι προσέχων πρόβασ να άναρρωσισσισ τας καλτέρας μεράσ των Γερμανικών αντοκνήτων.

Πέρσ τούς Σαπωνοειδημαχώνους

Εφθάσαν εκ Γερμανίας τώ έν Λαψή Εγγοισασιον Heine & C' άρρωματα άριστης ποιότητος Ceranium de Kénilion Ceranium d'Afrique, Musc artificial Xylo.

Άνδρεόπουλος Παπαδόπουλος Σια

THE NORTHERN ASSURANCE COMPANY Ltd

Έδρα έν Λονδίνο Ασφάλεια κατά κινδόνων πυρός.

THE LONDON ASSURANCE CORPORATION

Έδρα έν Λονδίνο Ασφάλεια κατά κινδόνων θαλάσσης επί άποπολιτικόν, ύποφρονων, βενζινοπολιτικόν, χρηματοοδησιστων, υτιλων, όμορογών, τοκομησιστων, τροποεγχαρτίσασιν.

Τα σνμβόλια ενδίδοντα ασήμηρον εις δραχμάς ή εις λίρας Αγγλίας.

Ο Γενικός Πρωκτωρ Τράπεζα Ράλλη & Πρωματιόγλου 1-10

ΤΑ ΟΦΘΑΛΜΙΚΑ Θεραπευτικά

έν τή νέα οφθαλμολογική κληνική τού μόνου ειδικού οφθαλμοδούου

ΑΧ. ΑΝΑΝΙΑΔΟΥ Όδου Αγ. Σπυριδών

Έναντι καταστημάτων Λαλιέλη

ΕΧΑΘΗΣΑΝ

άπό τήν περιφρασαν Ασματίου δύο φαρμάσ. Η πρώτη έγκησ, ψαχί με φαρμάσ από δέξο αυτ και ούρα ψαλιδομένη. Η β' κοσπητή (νιτροβενζοϊνη) με καρσί έπίσως τώ δέξο αυτ και με κρησιστόν τώ κώσ χέλιω. Κατήρηστο άπό τήν περιφρασαν Παρφασίον, Παρφασιέτις ό γνησιστων σνγκλητήν να εδωπισθ τών έν Αγρίωσφ κ. Παναγιώτη Άναστασάδην Ηπαρτίτην, Αρμωρή 50 δραχμάλ. 1-2